



Contents lists available at [ScienceDirect](#)

Contact Lens and Anterior Eye

journal homepage: www.elsevier.com/locate/clae



Corrigendum

Corrigendum to “Estimation of ocular axial length from conventional optometric measures” [Cont. Lens Anterior Eye 43 (1) (2020) 18–20]



Philip B. Morgan^{a,*}, Sara J. McCullough^b, Kathryn J. Saunders^b

^a *Eurolens Research, Division of Pharmacy and Optometry, University of Manchester, Dover Street, Manchester, M13 9PL, United Kingdom*

^b *Centre for Optometry and Vision Science Research, Ulster University, Cromore Road, Coleraine, BT52 1SA, United Kingdom*

The authors note that whilst the first equation on page 19 is correct, there is a typographical error in the reorganised (second) equation which should read as follows:

$$A = \frac{1}{\frac{0.22273}{k} + 0.00070S + 0.01368}$$

The authors apologise for any inconvenience caused.

DOI of original article: <https://doi.org/10.1016/j.clae.2019.11.005>

* Corresponding author.

E-mail address: philip.morgan@manchester.ac.uk (P.B. Morgan).

<https://doi.org/10.1016/j.clae.2020.03.011>